

El debate político

Ha ido disminuyendo a juzgar por las señas del horizonte político, la virulencia del debate parlamentario.

Desde el primer momento supusimos que todo quedaría en paz y armonía, porque los debates políticos que comienzan con extraordinaria expectación, acaban por lo general en medio de la indiferencia.

Y deslamos hablando de estas cosas que los amagos de tormentas, sueñen quedar después en una calma apacible y alentadora.

Admitimos el supuesto de que se enzarzaran los ánimos por alguna provocación o intemperancia, pero no por la fuerza de la argumentación, pues de una y otra parte se habían lanzado mutuas acusaciones que se neutralizaban y aunque pudieran inclinarse de parte de Lerroux la balanza de la razón, estaban de parte de Azáña, dada la fuerza numérica de las minorías representadas en el Gobierno.

Además las explicaciones de Prieto, hechas con tono menor, cosa que choca un poco, con su carácter resuelto y acometedor, demuestran que no habla propiamente de enzarzar la cuestión.

El propio don Alejandro parecía dejarse convencer al oír esas manifestaciones del ministro de Obras Públicas, que declaraba limpio de toda culpa al señor Lerroux en el asunto March y gobernante compatible con los socialistas, puesto que según el mencionado ministro, el Manifiesto no supone veto ni enemiga a persona del candillo radical, al que se le reconocen méritos extraordinarios y gran consecuencia política, entonando más que una réplica un consejo amistoso para apartarlo de las malas compañías.

Es como si dijéramos lo que los moralistas llaman corrección fraterna o quizá menos una admonición fraternal.

Quien conoce el carácter del señor Prieto tiene que anotar ese rasgo, como una ingeniosidad más del ministro socialista, que lo mismo sirve para una campaña en tono mayor que para comentarista de una página evangélica sobre los deberes fraternales.

Los que confiaban en que se produjera una crisis con su secuela natural de luchas y de cambios de orientación, seguramente que se habrán convencido de un error al leer lo acaecido en la segunda sesión dedicada a este debate político.

La salud de los niños

En el Ayuntamiento

Ayer salió para Torre Vieja la primera colonia de la Misericordia

Como oportunamente dijimos, el Director de la Casa Provincial del Niño, se dispone este año a llevar a la playa torrevejense a todos los niños acogidos a dicho establecimiento benéfico y para ello se ha llevado de la Diputación, casi la totalidad de lo presupuestado para estas atenciones.

Ayer salió la primera expedición para Torre Vieja, integrada por setenta párvulos. Les acompañan dos hermanas de la Caridad de la Casa Provincial del Niño y dos celadores.

De Director de la Colonia, con carácter permanente en las distintas expediciones que se hagan, va don Francisco Bosque, quien ayer tarde en unión del otro profesor señor Sánchez Jara y del Director del Establecimiento señor Pérez Albaladejo, marchó en automóvil.

Deseamos a los pequeños una gran estancia.

Notas de la Alcaldía

Pago de alquiler de escuelas

El alcalde accidental señor Bautista recibió a los periodistas ayer mañana.

Les manifestó que había recibido unas cuantas visitas que carecían de interés.

También dijo que había dispuesto el pago del segundo trimestre de los alquileres de locales para escuelas.

El grupo escolar de Torreagüera

Añadió el señor Bautista que le había visitado el arquitecto enviado por la Dirección general de Primera Enseñanza para tratar de la construcción del grupo escolar de Torreagüera.

Dicho arquitecto ha girado una visita a los terrenos donde ha de levantarse el edificio, preparándolo todo para la explanación.

El regreso del alcalde

El alcalde señor Moreno Galvache regresará seguramente en el día de hoy, de Madrid.

Probablemente presidirá la sesión municipal que se celebrará a las cinco de la tarde.

Doctor Cano

Especialidad en enfermedades de los riñones y vías urinarias
Magista, núm. 7, Murcia. — De 11 a 1

Sesión suspendida

Para ayer tarde a las seis se había convocado por el alcalde accidental señor Bautista a sesión extraordinaria de la Corporación, al objeto de proceder a la elección de las vacantes de tenientes de alcalde y Síndicos, producidas por dimisión de los elementos agrarios.

La sesión no pudo celebrarse porque no asistió número suficiente de concejales.

Se convocará a nueva sesión y en ella serán elegidos los cargos vacantes.

Notas taurinas

Una gran corrida en Cieza

En Cieza y con motivo de la tradicional Feria de San Bartolomé, según nos asegura, se está organizando por una rumbosa empresa, una gran corrida de toros.

Se correrán seis ejemplares de Peres de la Concha y parece ser que actuarán de matadores, mano a mano, los Ases Marcial Lalanda y Vicente Barrera.

Si se lleva a efecto la corrida, va a ser de las que hacen época. En ese caso Cieza se colocará este año a la misma altura que la Empresa de la Plaza de Toros de Murcia que da una sola corrida, aunque no puede negarse que es buena.

Novillada en Calasparra

Ha despertado bastante interés el anuncio de la gran novillada que se celebrará en Calasparra el sábado día 31 del actual, con motivo de las Fiestas que allí se celebran tradicionalmente.

Joselito de la Cal y Pinturas, dos valientes novilleros, se las entenderán con seis buenos mozos de la vacada de Hernandez.

Sabemos que de Murcia se trasladará a Calasparra el día 30 muchos aficionados.

Nuestro cartel de Feria

Nada hay en firme todavía de las corridas de Feria, pues nos consta que no están ultimados los detalles.

Si es casi seguro que tendremos una gran corrida el día 8 y dos charlotadas los días sucesivos.

Pero nada de extraño sería que cambiaran las cosas y una de esas fiestas cósmico taurinas se sustituyera para beneficio de Murcia y la afición, en una buena corrida.

Hasta ahora nada hay seguro, pues de haberlo ya la Empresa lo hubiera dicho a son de trompeta.

ALALIMON

GOBIERNO CIVIL

Los obreros de Totana anuncian la huelga general

El abastecimiento de aguas para el Sanatorio de España

El gobernador civil señor Peñamaría manifestó a los periodistas que por la Superioridad se había concedido la cantidad de 79.000 pesetas para abastecimiento de aguas en el Sanatorio de España.

El Inspector Provincial de Sanidad estuvo a visitarle y le comunicó que ya se había expedido el correspondiente libramiento a favor de la Junta encargada del mencionado Sanatorio.

El señor Peñamaría, se mostraba muy satisfecho por esta concesión.

Los obreros de Totana

También dijo el gobernador que los obreros de Totana le habían anunciado declarar la huelga general si no se resuelve la cuestión planteada entre los obreros y patronos de las obras de los canales para la traida de aguas del Taibilla.

Los obreros solicitan de los patronos una jornada de ocho horas y que se les pague cada hora a 0'70 pesetas. Los patronos les abonaron 4'50 pesetas diarias y el gobernador ha conseguido que se aumenten el jornal a 4'85, negándose los obreros a aceptarlo.

No obstante continúan las gestiones para ver de solucionar este asunto.

Los Exploradores y el gobernador

Por último dijo el gobernador que le había visitado don Isidoro de la Cierva, invitándole en nombre de los Exploradores que acampan en España, para realizar una excursión al Morrón de España y colocar en aquella altura la bandera de la simpática Institución.

El señor Peñamaría agradeció la invitación y prometió concurrir al acto si sus ocupaciones se lo permiten.

Las convocatorias del ministro de Obras públicas

Se reúnen todos los ingenieros Directores de Juntas de Obras de Puertos

POR TELÉGRAFO

Madrid.—Convocados por don Indalecio Prieto se reunieron con el subsecretario de Obras públicas, todos los ingenieros Directores de las Juntas de Obras de Puertos, para tratar de la situación creada a dichas Juntas, que tiene comprometidas subastas y contratos para 1932, que superan a las cantidades presupuestadas.

Para aumentar la cifra, Prieto decidió extraer ocho millones de pesetas procedentes de los créditos que votaron las Cortes, para obras hidráulicas en Andalucía el 23 de Agosto último.

Estos ocho millones se destinaron exclusivamente a aumentar las consignaciones para los puertos andaluces.

En esta forma habrá más cordura en la distribución de créditos para los restantes puertos. Aún así no podrán atenderse las aspiraciones de las Juntas de obras de puertos.

Prieto anunció que las cantidades consignadas en 1931 para los grandes puertos de Las Palmas y Tenerife, son inevitables, no pudiendo escatimarse nada, dado el carácter internacional e importancia de ambos puertos. Si no se les atiende debidamente, podría originarse una desviación del tráfico hacia otros puertos.

Esto desde el punto de vista español y aun sacrificando otros puertos peninsulares, será una medida prudente. Por tanto se conceden a cada uno de los puertos cuatro millones de pesetas.

El segundo punto de la convocatoria, consiste en pedir a los técnicos que redacten una ponencia sobre reformas políticas en las Juntas de Obras de los Puertos, pues en la acción administrativa de ciertas Juntas, existe una excesiva prodigalidad, activando una deficiente explotación de los puertos.

El ministro, quiere una orientación sobre la parte administrativa de los puertos, hoy entregados casi completamente a las Juntas de Obras.

Manifestaciones populares contra Paraguay

Bolivia desea castigar la agresión, aunque no vengarse

Por telégrafo

La Paz.—En todas las ciudades de Bolivia, se han celebrado grandes manifestaciones populares, contra Paraguay.

El Presidente de la República, pronunció un discurso, declarando que Bolivia no desea vengarse por medio de sangre, atacando a los paraguayos.

Lo que sí desea es defender su dignidad y castigar la agresión.

Todos los partidos políticos han decidido apoyar resueltamente al Gobierno.

El Banco Central concedió un crédito elevado al Gobierno, para que pueda abastecer al Ejército Nacional.

Un súbdito peruano regaló al Ejército, ocho mil sacos de azúcar.

También se cuenta con otros ofrecimientos en metálico y en especie.

Informaciones de la Mancomunidad

El pantano en Rambla Salada

El Director Técnico de la Mancomunidad señor Arévalo recibió ayer a mediodía a los periodistas.

Les dijo que había celebrado una conferencia con el ingeniero encargado del pantano del Corcovado, en Mula, el cual le dio cuenta de varios asuntos respecto al desarrollo y ejecución de los riegos en aquellas zonas del pantano, así como también de algunas obras que se están realizando.

El pantano de Rambla Salada

Sobre la mesa de trabajo del señor Arévalo se encontraba ayer el anteproyecto del pantano de Rambla Salada destinado a recoger las aguas de dicha rambla, para facilitar los riegos y para evitar también que las aguas desbordadas inunden como otras veces el pueblo de Santomera.

Como ya hemos dicho otro día, el emplazamiento de este pantano que tendrá una capacidad aproximada de unos ocho millones de metros cúbicos, se ha proyectado en el cauce de la Rambla; entre los términos municipales de Murcia y Fortuna.

Según manifestó el señor Arévalo se está estudiando con cariño este proyecto y prontamente, para facilitar los estudios, se instalará un aparato en lugar estratégico para observar la cantidad y altura de las aguas que pueden pasar por allí en ocasiones de avenidas de Rambla Salada.

Cuando estos datos estén recogidos continuarán adelante los estudios para la formación de los correspondientes proyectos y Presupuestos.

Las obras del Camarillas

Se le preguntó al señor Arévalo respecto a las obras del pantano de Camarillas y el Director Técnico de la Mancomunidad manifestó que ya se estaban realizando las construcciones anejas en el lugar de emplazamiento de la Presa y que se estaban instalando las maquinarias, por el contratista de la obra de Presa y Aviaadero señor Martínez Navarro.

Sesión de la Comisión Gestora

Por último dijo el señor Arévalo que mañana sábado celebrará sesión la Comisión Gestora de la Mancomunidad, presidiendo la reunión el Delegado del Gobierno don Miguel Rivera.

En esta sesión se dará cuenta de varios importantísimos asuntos y entre ellos seguramente, del proyecto de nuevo pantano en Rambla Salada.

Visita de un compañero

Pou de Barros

Mañana sábado es esperado en esta el brillante periodista, de origen murciano don Juan José Pou de Barros, redactor jefe del importante rotativo de Barcelona «La Vanguardia».

Pou de Barros nació en Murcia y se asentó a los cinco años de edad. Ahora vuelve a conocer su tierra, acompañado de su distinguida esposa.

Es Presidente de la Cooperativa de Casas Baratas de Barcelona y doctor en Filosofía y Letras y Licenciado en Derecho Cuenta con grandes simpatías en la clase periodística. En Barcelona disfruta de afectos merecidísimos.

El ilustre periodista permanecerá en esta varios días, pues el motivo de su viaje no es otro que admirar las bellezas de nuestra tierra.

Delegación de Hacienda de Murcia

Impuesto Patente Nacional de automóviles

En vista de las numerosas peticiones formuladas a esta Delegación con la súplica de que se prorrogue por unos días el plazo voluntario para la adquisición de la Patente Nacional de Automóviles correspondiente al segundo semestre del año actual, y que terminó el pasado día 15; esta Delegación queriendo una vez más hacer presente sus buenos deseos de dar facilidades al contribuyente para que satisfagan los impuestos a que vienen obligados y en atención a especiales circunstancias porque atraviesa la industria de transporte en la actualidad; ha acordado y sin que ello pueda servir de precedente para semestres sucesivos, que todos aquellos propietarios de vehículos que satisfagan sus Patentes hasta el día 31 del actual mes inclusive, quedarán exceptuados del recargo del 10 por 100 que en la actualidad están incurriendo, bien entendido de que los que no satisfagan sus débitos dentro del presente mes, serán perseguidos con los recargos y costas reglamentarios.
Murcia 21 de Julio de 1932

La fiesta de Santiago

El día 25.—Misa desde las cinco hasta la una. A las seis función solemne, cantará la misa el Cura Rector de San Miguel don Luis Gómez y predicará don Enrique Gómez Vilar cura rector de La Puebla de Soto, asistirá una orquesta dirigida por don José Rizo.

SUSCRIPCIÓN

Suma anterior 42'00 pesetas.
Doña Pilar Riera 1'00.
Señora Viuda de Cañada, 2'00.
Un español valenciano, 2'00.
Don Diego López Tena 5'00.
Don Miguel Vera Ciller 1'00.
Don Gerardo Valle, 2'50.
Embajador de don Santiago Sánchez Vega 1'00.
Doña S. S. 1'25.
Don Jesús Frutos 1'00.
Total 58'75.

Los donativos pueden enviarse a la Confitería de Ros.

De la Diputación

Caminos vecinales

El Presidente de la Diputación señor Pascua Murcia manifestó ayer a los periodistas que había recibido la visita de los alcaldes de Abanilla y Beniel los cuales le formularon peticiones respecto a caminos vecinales en sus respectivos términos.

La petición de un pensionado

También visitó al Presidente el facultador pensionado por la Diputación señor González Moreno el cual le intercedió que se le atendiera en una solicitud en relación con la beca que disfruta para ampliación de estudios.

De la petición se dará cuenta a la Comisión Gestora en la próxima sesión.

Inspección Provincial de Sanidad

Se ha recibido la aprobación del proyecto de las obras para el Abastecimiento de aguas del Sanatorio Anti-tuberculoso de Sierra Espuña, por la Dirección General de Sanidad y al mismo tiempo el envío del importe de ellas.

Las obras comenzarán inmediatamente.

DESPUES DEL DEBATE POLITICO

Miguel Maura dice que Azaña alejó la posibilidad de una concentración republicana

Por telégrafo

Madrid.—El exministro don Miguel Maura hizo interesantes declaraciones a los periodistas sobre el discurso último de Azaña, con motivo del debate político planteado por Lerroux. Dijo que Azaña había alejado la posibilidad de una concentración republicana. Juzga un error el haber vinculado el socialismo a los partidos radical socialista y de Acción republicana. Los socialistas dicen que abandonarán el Gobierno, cuando se haga una concentración republicana. Ayer fué posible realizarla, pero Azaña se negó. A él le corresponde íntegra la responsabilidad.

Manifestaciones de Martínez Barrios

Martínez Barrios expresó su creencia de que con el debate se benefició la República. La conversación que celebró Maura con Ortega y Gasset dió motivo a que algunos creyeran que se trataba de una conjura contra el Gobierno. Lo motivó el descubrimiento de que había una personalidad que conspiraba contra el régimen. Martínez Barrios se lo comunicó a Azaña, y éste ensalzó el servicio que prestaba a la República.

Anoche en el Luna Park

Sobre distinciones

Una gran fiesta de boxeo

Anoche en el Luna Park con asistencia de numerosísimo público se celebró una interesante fiesta de boxeo.

El primer combate se verificó a tres rounds entre Redondo y Gilbert viniendo éste por abandono de su rival, al tercer round el combate fué muy flojo.

El segundo match se desizó entre Sánchez y Huanuzel. Fué duro y se decaró match nulo.

En tercer término lucharon Nadal y Gutiérrez, resultando un match formalmente a cuatro rounds, que llegó a entusiasmar grandemente al público. Venció Nadal por puntos.

El cuarto combate que fué el de más importancia estuvo a cargo de Latorre II y Sampaer suscitando éste a Dos Santos que no pudo desplazarse. Fué el combate más sugestivo y de mas emoción que se ha presenciado en el ring del Luna Park. Resultó vencedor Latorre II por puntos después de una pelea emocionante que el público premió con ovaciones.

Los debuts de esta noche

Para esta noche esta anunciado en el Luna Park dos importantes debuts. Se trata de la elegante bailarina Conchita Espinosa y de la apañada cancionista Manonita Esteve.

Alternará con estas dos artistas dándole mayor interés al programa el es pesadísimo de variedades del Gran Arsenio.

Se espera que concurra mucho público a las funciones de hoy en el Luna Park.

El incendio de anoche

Anoche, alrededor de las diez, se produjo un incendio en la casa de la Ira-Aita, propiedad de Mateo Sánchez.

Dado aviso al Parque de Bomberos, se presentó una sección de este Cuerpo, al frente de los señores Beltrí, Dienta y Saura.

Para sofocar el fuego fué preciso derribar las cubiertas, de dos habitaciones, en donde el incendio se había producido.

El inmueble estaba asegurado en la Compañía Paterna. Afortunadamente no hubo desgracias personales, habiendo sido justamente elogiada la actuación del Cuerpo de Bomberos.

Las pérdidas se elevan a unos cientos de pesetas.

BOLETIN RELIGIOSO

JULIO.—1932

Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Sagrado Corazón de Jesús. Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Toque de oraciones por la tarde a las siete y tres cuartos.

SANTORAL

Día 22

Viernes.—Santa María Magdalena. VELA Y ALUMBRADO Día 22.—En San Pedro. Día 23.—En Madre de Dios.

El primer Collar se concederá al Presidente de la República

Por telégrafo de la noche

Madrid. Se ha creado la nueva orden de la República. Comprenderá treinta collares y trescientas grandes cruces. El primer Collar se concederá al Presidente de la República, haciéndolo so e so emue entrega del mismo.

Las fuerzas de Asalto

Esta noche en el expres sale para Madrid el Teniente de Asalto don Eduardo Rubio y Funes con las fuerzas de la 1.ª compañía de asalto que se encontraban en esta capital, con objeto de incorporarse a la compañía que en su día vendrá a guarnecer nuestra ciudad, según orden recibida de la Superioridad.

Buen viaje y que pronto veamos por nuestra publicación a todo el personal que integra la 1.ª compañía de Asalto.

Accidentalmente y por a marcha del teniente Rubio se encarga de la jefatura de Seguridad el teniente don Antonio Pareda, a quien desea mos gran acierto en su gestión.

OTRO PANTANO

El de Alarcón, en el río Jucar

Por telegrafo de la noche

Madrid.—El ministro de Obras públicas leyó en el Congreso un proyecto sobre construcción del Pantano de Alarcón.

Este pantano estará enclavado en el río Jucar.

Mancomunidad Hidrográfica del Segura

REGIMEN DE EMBALSES

Día 20 de Julio de 1932

Pantano de Talave

Volumen total embalsado, metros cúbicos 17.194.700.

Desagüe, metros cúbicos, 250.000.

Pantano de Quizar

Volumen total embalsado, metros cúbicos, 1.843.491.

Desagüe, metros cúbicos 00.00.

Pantano de la Fuensanta

Volumen total embalsado, metros cúbicos 873.265.

Desagüe, metros cúbicos 348.451.

Pantano de Corcebedo

Volumen total embalsado, metros cúbicos, 497.581.

Desagüe, metros cúbicos 12.007.

Pantano de Fuentes

Volumen total embalsado, metros cúbicos 309.631.

Desagüe, metros cúbicos 18.144.

Murcia 21 de Julio de 1932.

Antonio de la Peña Médico Oculista Consulta de 11 a 1. SAN LORENZO, 11.

Encarnación Perez Moreno

QUE FALLECIÓ EL DIA 24 DE JULIO DE 1932

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P.

En sufragio de su alma se aplicarán las misas que se digan desde las ocho hasta las diez, cada media hora, mañana 23, en la iglesia parroquial de San Nicolás.

Sus sentidos padres, don Antonio Perez Lucas y doña Encarnación Moreno Alvarez; hermanos, hermanos políticos, sobrinos, tios y demás familia,

INVITAN a sus amistades a estos sufragios, rogándoles la encomienden a Dios en sus oraciones, anticipándoles por ello la expresión de su gratitud.

Murcia 22 de Julio de 1932

Los Excmos. señores Obispos de esta Diócesis y de la de Jaca, han concedido indulgencias en la forma acostumbrada.

(11)

DEPORTIVAS

LO DE ROIG NO SE HA ARREGLADO

La Prensa nos ha traído la noticia de que el jugador Roig no se ha arreglado.

Roig no exigía nada por firmar, pero no estaba dispuesto a jugar por el Cartagena, si no se le garantizaba el pago de sus sueldos.

La directiva del Cartagena ha requerido a aquel as personas que habían ofrecido su colaboración para solucionar el asunto de este jugador, y han tropezado con tales inconvenientes, que ha hecho pública una nota, dando cuenta de que no se ha llegado a un acuerdo con el citado jugador.

En dicha nota, se dice que se hace pública la situación del asunto por si alguien con más suerte que la actual directiva, encontrase solución al asunto.

Este asunto de Roig, en tanto ha aparecido arreglado, como sin solución, como sucede ahora.

Veremos que pasa, en definitiva.

JUGADORES PARA EL RACING DEL FERROL

Persona enterada de estos cuestiones, nos decía anoche que el jugador Guasch, guardameta que fué del Murcia, se encuentra ya en El Ferrol, desde cuya ciudad le ha requerido el entrenador señor Planas, que se halla al frente del Racing.

También parece que Pardo, el que fué defensa del Murcia y el Imperial, va a enrolarse en las filas ferrolanas. Planas sigue además otras gestiones sobre jugadores de esta región, que no sabemos qué resultado tendrán.

No se debe andar muy bien de jugadores por Galicia, cuando se piensa en los de una región tan distante, como la nuestra o es que por el contrario, se estiman mucho sus valores deportivos.

SOBRE LAS ADQUISICIONES DEL MURCIA

Cuantas gestiones he hecho para conocer los nombres de los tres jugadores que ha contratado para el Murcia su secretario general señor Guiliamón, han resultado infructuosas.

El Presidente y el Secretario del club, que habieron telefónicamente con él, tampoco conocen los nombres. Creemos que de no llamar hoy al señor Guiliamón, se le debe preguntar cuáles son esos jugadores, pues la atención arde en deseos de conocer los nuevos valores del Murcia, ansiedad muy explicable e dado lo avanzado de la temporada y la proximidad de la fecha, en que se ha citado a todos para reanudar los entrenamientos.

Un conocido aficionado, desmenuzando algunas manifestaciones que hizo al pasar el señor Guiliamón, en relación con el hecho de encontrarse en San Sebastián, sostenía que el portero que ha sido encontrado, tiene un apellido, cuya primera letra empieza por E., siendo muy pocas las letras que siguen a ésta.

En cuanto a los delanteros, alguien admitía la posibilidad de que se trata

de un jugador donostiarra, cuya primera letra del apellido es A.

Pero también puede tratarse de jugadores amateur de categoría, aunque destacados, y no responder a ninguna de las letras iniciales que quedan consignadas.

Veremos, si hoy, se sabe algo más, o mejor dicho se sabe algo, porque hasta la presente, no se sabe nada.

En la Asamblea de Federaciones y Clubs, ha quedado reelegido el Comité ejecutivo de la Federación Nacional, compuesto por los señores García Duran, Palacios, Iruzábal y Kosiuh.

También se ha reelegido a los componentes del Comité Central de Arbitros.

Los reelegidos son Albarniz, Antonio Carcer y Luis Saura. Este nombramiento, que siempre se hizo en Asambleas celebradas por las delegaciones de los Colegios, se ha efectuado por la Asamblea de Federaciones y Clubs.

Aunque este sistema de elevación figura ya incorporado al Reglamento, parece ser que no ha satisfecho a los Colegios regionales, los cuales se han visto obligados a facilitar por carta, nombres de árbitros excedentes con vista a la designación que ha tenido lugar.

EL CALENDARIO DE SEGUNDA DIVISION

Ha quedado formado el calendario de la Segunda División de Liga, del cual ya dimos una referencia telegráfica en nuestro número anterior, pero lo repetimos hoy con el detal e de las fechas:

27 de noviembre: Celta-Irún, Sevilla-Sporting, Murcia-Osasuna, Athletic Madrid-Coruña y Oviedo-Castellón.

4 de diciembre: Castellón-Sevilla, Sporting-Murcia, Irún-Athletic Madrid, Coruña-Oviedo y Osasuna-Celta.

11 de diciembre: Irún-Sevilla, Murcia-Coruña, Oviedo-Sporting, Athletic Madrid-Osasuna y Celta-Castellón.

18 diciembre: Osasuna-Irún, Castellón-Murcia, Sevilla-Athletic Madrid, Coruña-Sporting y Oviedo-Celta.

25 diciembre: Celta-Sevilla, Irún-Coruña, Murcia-Oviedo, Castellón-Athletic Madrid y Sporting-Osasuna.

1.º de enero: Sevilla-Murcia, Sporting-Irún, Athletic Madrid-Celta, Coruña-Castellón y Osasuna-Oviedo.

8 de enero: Murcia-Athletic Madrid Castellón-Irún, Oviedo-Sevilla, Osasuna-Coruña y Celta-Sporting.

15 de enero: Irún-Murcia, Sevilla-Osasuna, Coruña-Celta, Sporting-Jastellón y Athletic Madrid-Oviedo.

22 de enero: Oviedo-Irún, Coruña-Sevilla, Murcia-Celta, Osasuna-Castellón y Athletic Madrid-Sporting.

La segunda vuelta del campeonato de segunda división se jugará los días 29 de enero, 5, 12, 19 y 26 de febrero, 5, 12, 19 y 26 de marzo, por el mismo turno de partidos, sólo que en campos contrarios a los de la primera vuelta.

LISCANO

Los ministros celebran Consejo

Azaña hizo una exposición de la situación parlamentaria

(Por telégrafo)

Madrid.—A las once y media se reunieron en Consejo, los ministros, bajo la presidencia de Alcalá Zamora.

La reunión que terminó a las dos de la tarde, se celebró en el Palacio Presidencial.

Terminado el Consejo, se facilitó a los periodistas la referencia oficial del mismo, por el ministro de Obras públicas, e' cual manifestó que h bía carecido de importancia.

Azaña hizo la exposición detallada de la situación parlamentaria, expresando su impresión optimista sobre el último debate político.

Alcalá Zamora se interesó por los problemas de los departamentos ministeriales, y preferentemente por los de Hacienda, Obras públicas, Justicia e Instrucción pública.

Entre los decretos que se firmaron figura uno sobre el cultivo del tabaco y otro creando el orden de la República para altas distinciones.

El próximo Consejo será presidido por Alcalá Zamora, y se celebrará el día 4 de Agosto en la Granja.

Los ministros almorzaron ese día en la Granja invitados por Alcalá Zamora.

SUCESOS

EN LORQUI

UNA RIÑA

En el partido de Los Pujantes, de término de La Raya, riñeron los vecinos Miguel Nicolás Romero y José Pujante.

La causa de la riña fué motivada por antiguos resentimientos que existían entre ambos.

A consecuencia de la riña Miguel resultó con magullamiento en diversas partes del cuerpo.

Del hecho se pasó e' correspondiente parte al Juzgado.

MALOS TRATOS DE PALABRA Y OBRA

La vecina de la casa número 6 de la calle de Victorio Teresa Molina Nicolás, denunció en la comisaría a su hermano José Molina, que se presentó en su domicilio habiendo a objeto de malos tratos de palabra y obra.

Del hecho se dió conocimiento al juzgado.

UNA PALIZA

La sirvienta Angeles Ruiz González, viuda, fué apaleada brutalmente por Antonio López Franco, por negar se aquella a reanudar relaciones amorosas que tuviera hace algún tiempo.

Del asunto se ha dado conocimiento al juzgado correspondiente

ATROPELLADA POR UN AUTOMOVIL

En el paso a nivel de la carretera del Palmer un automóvil arrolló a a joven de 16 años Jimena Sanchez Peñalver.

Conducida a la Casa de Socorro fué curada de lesiones de carácter leve.

UNA DETENCION ACCIDENTADA

El sereno número 3, detuvo en la calle del Cementerio Viejo a Josefa Llamas, que llevaba un saco conteniendo patatas.

Al ser conducida a la Comisaría Josefa se dió a la fuga en la calle de San Antonio, arrojando e saco de patatas al suelo.

La fuga fué advertida por el sereno Francisco Caravaca y el celador Juan Matas, que se hallaban de servicio en la Plaza de os Apóstoles y que prestaron a su compañero, logrando dar alcance a Josefa, la que fué conducida a la Comisaría donde quedó detenida por no saber explicar la procedencia de las patatas que llevaba.

ATROPELLADA POR UN CARRO

En la calle de a Flor la niña Isabel Martínez Riquelme fué arrollada por el carro que conducía Miguel García Fernandez.

La niña fué asistida en la Casa de Socorro de heridas en la cabeza que fueron calificadas de pronóstico reservado.

ENCICLOPEDIA regalada

Regalamos famoso DICCIONARIO ENCICLOPÉDICO ILUSTRADO, 1600 páginas, 1000 grabados, 8000 artículos, mapas colores, miles de biografías. Lo regala a todo el mundo entidad cultural y no Empresa de negocios. Fídalo gratis a Instituto Tocal de Bellas Letras, Claudio. Coello, 95, 2.º Madrid. Dirigirse siempre por escrito.

Don. Profesión. Domicilio.

Se vende

una casa de recreo a la subienda del Convento de Santa Catalina del Monte. Razón: Sagasta, 30 pral.—Murcia.

Detención de un demente fugado del Manicomio

Hallándose prestando servicio en la estación de Lorquí el cabo de la guardia civil de dicho puesto, como le infundiere sospechas un individuo que iba en un tren mensajero, le sometió en habil interrogatorio.

De la diligencia se confirmó que el citado individuo llamado Vicente Nicolás Gómez era un demente que el pasado día 17 se fugó del Manicomio Provincial.

Vicente fué detenido y conducido al Ayuntamiento, donde quedó a disposición del director del Manicomio que ordenó inmediatamente su traslado a dicho Centro.

Cafés del Arenal y Moderno

CINE PROGRAM PARA HOY Una grandiosa película. Muy pronto: «Los miserables».

Denuncias municipales

Por la Guardia Municipal fueron impuestas en el día de ayer las denuncias siguientes, por las infracciones que a continuación se expresan: Por circular bicicletas por la noche sin luz, 4.

Por arrojar aguas sucias e inmundicias a la vía pública, 3.

Por efectuar obra sin licencia, 2.

Por circular autos con exceso de velocidad por la calle Mayor de P. I. mar, 2.

Precios del Mercado

Relación de los géneros que se han vendido en la Lonja en el día de ayer con los precios que a continuación se expresan.

HORTALIZAS

Patatas 0'14; Tomates 0'10; Bajocós 0'49; Pimientos menudos 0'3; Pimientos gordos 0'55; Boniatos 0'00; Chirivías 0'25; Nabícoles 0'00; Cebollas secas 0'00; Guisantes 0'00; Alcachofas 0'00; Habas, 0'00; Ajos secos, 0'00; Apios 0'00; Cardos 0'00.

FRUTAS

Melocotones 0'50; Manzanas 0'16; Ciruelas 0'25; Peros 0'16; Uvas 0'46; Peretas 0'00; Albaricoques 0'19; Nísperos 0'00; Cerezas 0'00; Melones 0'15; Naranjas 0'00; Limones 0'46; Sandías 0'10; Dátiles 0'00; Granadas 0'00; Uvas 0'00.

GENEROS DE CUENTA

(Docena)

Calabaza totanera 40; Calabaza tierna 0'26; Pepinos 0'55; Cebolla tierna 0'60; Berengenas 1'10; Ajos tiernos 0'00; Lechugas 0'80; Coles 0'00; Coliflores 0'00; Rabanos 0'40; Acelgas 0'10.

PISCADERIA

Entrada de pescado en el día de ayer para la venta:

Merluza 8'00; Pescadilla 5'00; Atún 6'00; Mero 6'00; Calsón 4'00; Emperador 0'00; Rajel 4'00; Besugos 3'00; Calamaros 7'00; Jibias 0'00; Pulpos 0'00; Gallinas 0'00; Dorada 0'00; Magro 0'00; Bacalao 0'00; Salmonetes 6'00; Sardinas 1'20; Boga 0'00; Boquerón 0'00; Chirreto 0'00;

Langostinos 0'00; Gambas 5'00; Almejas 0'00; Lengüados 0'00.

El Congreso celebra sesión

Se vota y se desecha nominalmente la proposición de los radicales sobre el funcionamiento de una Universidad española y otra catalana, en Barcelona

Por telégrafo

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Besteiro. Dentro del orden del día, continúa el debate sobre el Estatuto catalán.

Luis Bello rechaza el voto de Lara, al artículo séptimo. Dicho diputado explica que perseguía la concordia entre las culturas catalana y castellana.

Interviene Guerra del Río, para explicar el voto, abogando por que existan dos Universidades.

Detalla los diversos casos de nacionalismo que se han dado en la Universidad de Barcelona.

Las asignaturas se explican en catalán y cuando se pide que la explicación sea en castellano, el profesor da la explicación en un tiempo no superior a quince minutos.

Cataluña, dice, tiene derecho a ensalzar la cultura propia, pero sin mixtificarla.

Santalo defiende el Estatuto, tal como está redactado por la Comisión. Recuerda que Lerroux suscribió las aspiraciones de Cataluña en materia de enseñanza.

Xirau rechaza los cargos formulados por Guerra del Río contra la Universidad.

Protesta de las campañas que se hace contra ella.

Al rectificar, dialogan Xirau y Guerra del Río.

Ossorio y Gallardo dice que nunca votará la exclusión de la Universidad española.

A petición de los radicales, se vota nominalmente la enmienda, rechazándose por 161 votos contra 110.

Acto seguido se levanta la sesión.

Fórmula sobre la cuestión de enseñanza

Siguieron las cábalas y gestiones, con el objeto de buscar una fórmula a la cuestión de la enseñanza, en lo que respecta al Estatuto catalán.

La Comisión del Estatuto, examinó la enmienda de Barnés suscrita por diversos grupos parlamentarios, no aceptándola.

Las discrepancias surgieron acerca de la consignación de las cantidades necesarias para sufragar la Universidad catalana.

Reunión de diputados catalanes con Azaña

Se reunieron con Azaña, Carner, Prieto, Marcelino Domingo, Fernando de los Ríos, Xirau, y Hurtado.

Los reunidos se mostraron reservadísimos.

Azaña dijo que creía posible un arreglo.

Companyns manifestó que persistía el pesimismo en los diputados catalanes, pero que se abstendría de hablar, para evitar cualquiera mala interpretación, que vendría a acrecentar las dificultades que se vienen presentando.

También se reúne la minoría catalana

La minoría catalana, se reunió bajo la presidencia de Companyns.

Rechazó totalmente el dictamen. Respecto de la enmienda presentada por Barnés, se creía pudiera servir de base al arreglo.

Una conversación en los pasillos

En los pasillos conversaron Maura y Companyns.

El primero le mostró al segundo un artículo violentísimo publicado en un periódico de Barcelona.

Se trata de una plana escrita en un colegio de Barcelona, como ejercicio caligráfico, que está llena de conceptos virulentos.

Companyns le replicó que se trataba de casos aislados, imposible de controlar, pero que todas formas demuestran la existencia del problema, que no podría resolverse con la concesión de una simple autonomía.

Maura, humorísticamente, le dijo: E mejor día, voy a Barcelona y armo una.

Maura se reservó el contenido de la plana para leerla en el salón de sesiones.

La sesión nocturna

La sesión de la noche del Congreso se celebró con gran desanimación.

Siguió la discusión de la Reforma agraria desechándose varias enmiendas de Martín a la base sexta.

Ossorio y Gallardo pide armonía en la ley para la puesta en marcha de los regadíos.

Aranda solicita medios para los asentamientos de los campesinos de las marismas de Lebrija que son riquísimas y que precisan tres años para lavarles el salitre.

Se desechan otras enmiendas y se producen alborotos pequeños al pedir los agrarios votaciones nominales, contestándoles los socialistas y diciendo que realizan una obstrucción inculvil.

Acto seguido se levanta a sesión

LOTERIA NACIONAL

LISTA de los números mayores premiados en el sorteo celebrado en Madrid, el día 21 de los corrientes, recibidos por telefonemas urgentes.
Con 150.000 pesetas

29.746

BARCELONA, MADRID, VIGO
Con 80.000 pesetas

37.345

BARCELONA, MALAGA, GIJON
Con 60.000 pesetas

21.639

CARCAGENTE, MADRID, BARCELONA
Con 20.000 pesetas

19.457

VALENCIA, GIJON, SANTANDER
Con 3.000 pesetas

252	Córdoba, Ceuta, Vigo
21.292	Evija, Sevilla, Barcelona
4.078	Sevilla, Santiago, Campillo
15.186	Valencia, Madrid
88.905	Sevilla
6.449	Castellón, Barcelona, Mallorca
85.691	Pamplona, Barcelona, Zaragoza
87.454	Madrid, Badajoz, Mieres
17.529	Motril, Madrid
88.210	Zafra
37.520	Granada
88.744	Madrid
26.887	Lérida, Huelva, Ceuta
16.507	Málaga, Coruña, Barcelona
1.522	Málaga, San Sebastián, Madrid
87.988	Mieres
87.625	Barcelona
7.157	Ciudad Real, Barcelona, Bilbao
22.368	Carballo, Llobregat, Cadiz
88.434	Madrid, Alicante, San Sebastián

Publicaciones

«NUEVO MUNDO»

No deje de leer el próximo número del día 22, que tiene excepcional interés por su profusa ilustración y en él aparecerán, entre otros sugestivos temas, los siguientes:

La disciplina de los partidos y el mandato de la propia conciencia. Encuesta con opiniones muy valiosas de Marañón, el conde de Romanones, Ossorio y Gallardo, Gil Robles, Basilio Alvarez, Reyo Villanova, Baeza Medina y Martínez de Velasco.—El problema de las casas baratas.—Una gran transformación en los servicios postales.

Compre usted «Nuevo Mundo»: 80 céntimos.

Cinema Iniesta

Programa para hoy

Desde las seis de la tarde

Repris de la preciosa comedia deportiva en cinco partes,

Ricardito es un «as»

Reposición de la super-producción Gran Luxor Verdagner en siete partes, titulada

Los cadetes del Zar

por Irene Rich

Nota.—El próximo lunes día 25, desde las tres de la tarde. La formidable obra hablada totalmente en español

El Dios del Mar

por Rosita Moreno y Ramón Pereda

La voz de la Gaceta

La aplicación de la Ley sobre el impuesto de Derechos Reales

Por telégrafo de la noche Madrid.—La Gaceta publica entre otros órdenes menos interesantes los siguientes.

Aprobando el Reglamento para la aplicación de la Ley sobre el impuesto de derechos reales y transmisión de bienes.

Ampliando hasta el día 31 del actual, el plazo concedido para que los jefes y oficiales del Ejército, puedan solicitar el retiro voluntario o el pase a situación de segunda reserva.

Autorizando la importación de dos mil toneladas de trigo exótico de las cantidades que se hallan en el depósito franco de Barcelona.

Creando en cada capital de provincia y en aquellas poblaciones donde el tráfico ferroviario lo aconseje, una Junta de destasas.

Alcaldía Constitucional de Murcia

Las mondas en los cauces de aguas muertas

Aproximándose la época en que la costumbre ha establecido la monda general de los cauces de aguas muertas que en Marzo no puede hacerse en muchos de ellos, por la abundancia de las aguas y la necesidad de hacer remonda en algunos de los de aguas vivas, he resuelto que desde el primero al veinte de Agosto próximo, se ejecute tan importante operación, aprovechando la circunstancia de discurrir menos agua por los cauces de aguas muertas y con ello, evitar los encharcamientos que se originan y constituyen los focos palúdicos y proporcionar el mejor drenaje de los terrenos para favorecer también los cultivos.

Cumpliendo, pues, lo dispuesto tan previsivamente en las Ordenanzas y que esta Alcaidía dentro del orden que se va restableciendo en la vuelta a las buenas costumbres, algo olvidadas, por tolerancias perjudiciales, ordenará la monda de oficio, a costa de los morosos, en la última decena de Agosto, haciendo uso de las facultades que las Ordenanzas prescriben y que las disposiciones sanitarias autorizan; haciendo la advertencia, de que será inexorable en sus decisiones.

Al efecto, los Procuradores de Los Meranchos, Azarbes, Landranos y demás cauces avenantes a éstos, reunirán a los interesados, para que decidan la forma de ejecutar la monda por haber observado que las hechas al costo resulta mejor ejecutada la operación y no es más costosa a los interesados; y si prefieren por mayoría, hacerla por sí rectificarán sus padrones y señalarán a cada interesado el tojo en que deba hacerla y a su vez, para ello, tomando las oportunas notas para exigir a los morosos, si los hubiera, las sanciones consiguientes.

Los Alcaldes de Barrio de los partidos, en los cauces que no tengan Procuradores ni Veedores, convocarán a los avenantes a resolver por mayoría, la forma que eligen para la monda y cuidarán de que se lleve a efecto en el término prudencial que señalen; inculcando en los labradores, la necesidad de hacer la monda en primer término por ellos mismos, por su salud personal y la de sus familias, por la mejora en la producción de sus terrenos y por el bien común de la colectividad.

Esta Alcaldía confía en el celo de los Procuradores, Veedores, Alcaldes de Barrio, y en la cordura de sus administrados, que le evitarán llegar a exigirles responsabilidad.

Murcia 14 de Julio de 1922.—El Alcalde.

LA BOLSA

COTIZACIÓN DEL DIA 21

Por telégrafo	de la noche
Interior 4 %	68'15
Amortizable 5 %	88'00
Idem 4 %	70'50
Banco de España	525'00
Tabacos	00'00
Francos	48'95
Libras	44'80
Dollars	12'50
Liras	68'95

Fiestas en Torrevieja

Programa de festejos

El alcalde de Torrevieja (Alicante), nos ha enviado el programa de los festejos que se van a celebrar en esta hermosa playa, durante la temporada veraniega, con el ruego de que lo publiquemos.

Accedemos a ruego, y anticipamos a la Comisión organizadora el más franco éxito.

Programa de festejos

Julio, día 23. A las nueve de la noche, inauguración oficial de la feria y fiestas, con un gran concierto por la banda Unión Musical Torreviejense, que dirige el notable profesor don Jesús Vergel, disparándose a las doce, una estupenda alborada por el famoso pitonético de Muroia, señor Sevilla.

Día 24. A las cuatro de la tarde, hará su entrada en esta población, con un gran pasacalle la banda música de la Unión Musical de Almoradí dirigida por su ilustre profesor señor Pujañte, ejecutando por la tarde y noche conciertos en el Paseo de Canalejas.

Día 25. Regatas regata: a vela con tres premios en metálico

Día 27. De diez a doce de la noche, baile popular, en el paseo de Canalejas.

Día 29. Baile popular en el antedicho Paseo, de diez a doce de la noche.

Agosto, día 1. A las diez de la noche suntuoso baile de sociedad, en el Casino.

Día 3. Baile popular en el Paseo de Canalejas de diez a doce de la noche.

Día 4. A las seis de la tarde se celebrará un concurso de natación con tres premios.

Día 5. De diez a doce de la noche, baile popular en el Paseo de Canalejas.

Día 6. A las doce de la noche Colosal batería acuática premiándose a la mejor ejecución que mejor iluminación ostente.

Día 7. A las seis de la tarde, hará su entrada en esta ciudad la Banda de Bigastro, que tan acertadamente dirige don Francisco Murcia, ejecutando un gran pasacalle, y conciertos por la tarde y noche en el Paseo de Canalejas.

Día 8. Gran baile de sociedad en el Casino, a las diez de la noche.

Día 9. Por la tarde a las seis, elevación de globos grotescos.

Día 10. A las seis de la tarde, se celebrarán «Cueñas marítimas», adjudicándose seis premios.

De 10 a 12 de la noche y en el Paseo de Canalejas, tendrá lugar un gran baile popular.

Día 11. A las siete de la mañana, emocionante carrera ciclista en la que se disputará la copa de Torrevieja.

Atracción, siendo el itinerario: Torrevieja-Montesinos-La Marquessa-San Miguel de Salinas-Torrevieja.

Día 12. De diez a doce de la noche baile popular en el Paseo de Canalejas.

Día 13. A las diez de la noche y en dicho Paseo, se celebrará el bonito festejo titulado «Gran desfile cantante» a cargo del floriante don Carlos Irlas, de Orihuela.

Día 14. A las cuatro de la tarde, efectuará su entrada en esta población la renombrada banda de músicos de Benjúzar que dirige don Ramón Juan, con grandes pasacalles y conciertos por la tarde y noche en el Paseo de Canalejas.

Día 15. Por la tarde, partido de foot-ball.

Día 17. Baile popular, en igual forma que los anteriores.

Día 18. Carreras infantiles en bicicleta.

Día 19. Baile popular, a la misma hora que los anteriores.

Día 20. A las diez de la noche y en el Paseo de Canalejas se celebrará un vistosísimo Coso blanco.

Día 21. Pasacalles y conciertos por la Banda de música de Callosa del Segura.

Día 22. Baile de Sociedad, en el Casino.

Día 23. A las seis de la tarde, Regatas a cuatro remos y timonel, adjudicándose tres premios a los vencedores.

Día 24. Baile popular.

Día 25. Gran carrera infantil en automóviles a pedal.

Día 26. A las seis de la tarde, elevación de globos grotescos.

De diez a doce de la noche, Baile popular.

Día 27. De diez a doce de la noche se celebrará el entretenido Juego de la Tarjeta, adjudicándose bonitos regalos a la pareja portadora de los trozos de tarjeta coincidentes.

Día 28. Pasacalles y conciertos por la renombrada Banda de música de Benjúzar.

Día 28. Baile de sociedad en el Casino.

Día 31. De diez a doce de la noche, divertido baile popular a cuya terminación y como final de fiestas, se dispondrá un monumental Castillo de fuegos de artefacto estilo japonés.

Nota.—Las rectificaciones que hubieran de hacerse en el orden o clase de los festejos se anunciarían oportunamente.

La Comisión, facilitará detalles oportunos, en cada festejo, a los concursantes, a las Regatas, Carreras ciclistas, Natación, etc.

Banco Español de Crédito

Capital social 100.000.000 de pesetas

Sucursal de Murcia

CAJA DE AHORROS

Intereses 4 por 100

Las imposiciones devengan intereses desde el día siguiente de efectuarse

HORAS DE CAJA: DE 9 a 1

—La diré que no ofrecerá cuidado su anemia si toma a tiempo el Jarabe de

HIPOFOSFITOS SALUD

El más poderoso regenerador de la sangre, restaurador de fuerzas y muralla contra

DEBILIDAD, INAPETENCIA y DESEQUILIBRIO NERVIOSO

Producto inalterable, de uso todo el año.

Aprobado por la Academia de Medicina.

Cerca de medio siglo de éxito creciente.

Pedir Jarabe Salud para evitar imitaciones. No se vende a granel.

Rodríguez y Pobil S. L.

Materiales y Pavimentos

DEPÓSITO DE CEMENTOS DE LAS MEJORES MARCAS
CAJAS HIDRÁULICAS, LADRILLO HUECO, TUBERÍAS DE GRES, IDEM DE BARRO, TEJAS, PAVIMENTOS, ETC., ETC.

ESPECIALIDAD EN AZULEJOS SEVILLANOS

Fábrica de Mosáicos Hidráulicos y Piedra Artificial

Dirección Técnica por Arquitecto

Almacenes y Despacho
PORCHES S. ANTONIO, 9 y 11
Teléfono, 1422

Fábrica de Mosáicos
AGUADORES, 8
Teléfono, 2636

LUNA PARK

PASEO DEL MALECÓN

HOY VIERNES DIA 22 DE JULIO DE 1932 — A LAS SIETE DE LA TARDE
PROGRAMA COMICO DE CINE.— Debut de la simpatísimas canzonetista

MANOLITA ESTEVE

y de la sin par bailarina

CONCHITA ESPINOSA

FOR LA NOCHE A LAS DIEZ:

Proyección de la grandiosa película, titulada

«Los Cuatro jinetes del Apocalipsis»

Actuación de las simpatísimas artistas

Manolita Esteve y Conchita Espinosa

A petición de numeroso público, actuación de

GRAN ARETINO

AGUAS MINERALES NATURALES PURGANTES DEPURATIVAS. 'LA FAVORITA,' CARABANA 'LA FAVORITA,' PROPIETARIOS: HIJOS DE R. J. CHAVARRI. ANTONIO MAURA. 12. MADRID. JABON SALES. DE CARABANA: PASTILLA .1.25 Y 0.80 PESETAS.

BOGONS NEGOU AGIS Con pala de hierro fundido para Termosifón. Brugarolas y Compañia. Sección 10 Murcia Teléfono, 1239

FUMADORES Ba estos talleres se vende Papel viejo. Imprenta de San Esteban y Fin de Siglo

El Sol Agencia de transportes y encargos a domicilio de Santiago Marcos. Madrid Lopez de Vega núm 6. Murcia Calle de Pascual núm. 11

BOGONS DE LA CRUZ ROJA. Sección 10 Murcia Teléfono, 1239

LA MAQUINISTA DE LEVANTE. Sociedad Minero-Metalúrgica Zapata Portales, S. A.—La Unión.—Santiago. Casa fundada en 1879. Grandes talleres de fundición, calderería, maquinaria y electricidad.

Unión Española de Explosivos. Magnífico regalo. Regalamos magnífico mueble de bronce de tres cuerpos a toda s que adquiere a plazos pagadas.

Ofrezco a mis clientes las Pistolas Astra. Astra. Victor Guillamon, Platería número 70, Murcia

Banco Internacional de Industria y Comercio. Capital 30.000.000 de pesetas. DOMICILIO SOCIAL: Carrera de San Jerónimo, 43.—Madrid

AGUSTIN MONTEVERDE. Situación y desarrollo de la Compañia. Tabla de datos financieros: Años, Primas, Reservas de riesgos en curso, Reservas por siniestros.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX). Tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito; cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos.

TELEFUNKEN. Aparatos para enchufe directo a la línea de alumbrado, corriente alterna y continua y para batería. Brugarolas y Compañia. Sociedad, 10 Murcia Teléfono 1239

Folleto de EL TIEMPO. Los Compañeros de la Antorcha. zas... Hoy, ya que Dios me llama a su seno, me resigno a abandonarte, y no tengo más que un deseo: el de sentir en el momento en que me desigues de este mundo, tu mano en la mía...

barón de Kerjean.—acuérdate que los gritos de un padre, cuando llama a su hijo y éste no acude, son casi una maldición... Luc se precipitó fuera de la estancia y cerró la puerta tras sí, ahogando de este modo el último llamamiento de su padre.

acudió a la cita, y Luc se encontró de ante del repugnante cadáver del viejo judío. Al cabo de algunos segundos, Luc, repuesto de su sorpresa y de su asombro, se persuadió diciéndose que aquel repugnante cuadro había sin duda hecho huir a Perina.

Tan sólo el eco de las bóvedas graníticas respondió a su llamamiento. Asombrado, pero no inquieto, por aquel sí encio, el joven subió la escalera y penetró, lo mismo que una tromba, en la sala del primer piso en donde Samuel tenía su refugio.